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Compte rendu

Assemblée Générale

Mardi 14 octobre 2014

Présents : Stéphanie Avide, Nathalie Escoffier, Eric Tanain, Anne Svoboda, Gilbert Mathieu, Martine Mattéi

Isabelle Vilette
Représentés : Carole Hochedez, Alexandra Paris, Cécile Roche, Jean-Claude Mathieu, Christiane Pellégrino, Corinne Gall, Gérard Grosos, Sabrina Cerqueira, Valérie Davin, Alexandra Graziano, Sandrine Dumas, Christelle Locatelli
Lecture et approbation du rapport moral et du rapport financier.
Organisation de la saison 2015:
· Il nous semble important de continuer à trouver une solution pour pouvoir avoir plus d'heure de présence de Yannick sur le club. Nous allons donc renouveler notre demande à la mairie de chercher une solution pour le décharger de ses heures de ménage. Nous sommes bien conscients de la complexité d'une telle demande (les horaires de ménage étant tard le soir il est très difficile de trouver quelqu'un disponible sur ces créneaux). Nous n'engageons donc pas de changements d'horaire pour la saison 2015 sans avoir un accord ferme de la municipalité.

· Ouverture : Les vacances de printemps étant encore tardives cette année, nous redemandons à la municipalité une ouverture avant les vacances et si possible début avril pour nous permettre 12 semaines de fonctionnement.

· Les nouveaux rythmes scolaires vont entraîner des changements dans la fréquentation des créneaux par les enfants. Afin de satisfaire tout le monde nous allons proposer :
Créneaux enfants :
● lundi, mardi, jeudi, vendredi de 17h45 à 18h45
Créneaux ados : 

● lundi de 17h45 à 18h45 créneaux perfectionnement 




nageurs en parallèle au créneau enfant





● mercredi de 17h45 à 18h45 nage, sauvetage et jeux 




collectifs.
Créneaux adultes :
● pas de changement


· activités annexes visant à favoriser le contact avec l'eau sous différentes formes:

Triathlon

Vu l'enthousiasme des jeunes lors du triathlon nous souhaitons reconduire cette manifestation. Nous recontacterons la section VTT pour voir avec eux s'ils sont toujours partants.

Sorties dépendantes d'une subvention du PEL (plan éducatif local) :

Plongée

Il nous semble intéressant de proposer à nouveau cette activité. Elle avait été abandonnée parce qu'elle demande un gros travail de préparation et le groupe de jeunes en âge d'y participer ne se renouvelait pas. Mais après 2 ans de suspend nous pensons maintenant toucher des jeunes pour qui cela sera une première expérience de plonger. Nous recherchons donc des clubs de plonger susceptibles de nous organiser des baptêmes. 

Sortie Aqualand

Cette sortie déjà réalisée une fois il y a 4ans avait connue un gros succès et permis aux enfants d'appréhender l'eau d'une manière ludique. Nous souhaitons la proposer à nouveau aux jeunes.

